
 

 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об установлении новых сроков исполнения предписания

 

24 октября 2022 г.                                                                                                 г.
Москва

 

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению
дела № 08/01/14.4-114/2021 о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

председатель Комиссии:

Никитина Т.Е. – начальник Управления контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

члены Комиссии:

<...>;

<...>;

<...>,

рассмотревшая дело № 08/01/14.4-114/2021 о нарушении
антимонопольного законодательства по признакам нарушения ООО
«Медиа школа «Останкино» (ОГРН 1197746084271, ИНН 9717076320, адрес:
127427, г. Москва, ул. Академика Королева, д. 19, эт/пом/ком
1/1264/264А) статьи 14.4 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее - Закон «О защите конкуренции»),

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

Решением ФАС России от 24.05.2022 по делу № 08/01/14.4-114/2021 о
нарушении антимонопольного законодательства действия ООО «Медиа
школа «Останкино», выразившиеся в приобретении и использовании
исключительного права на фирменное наименование, сходное до
степени смешения с наименованием АНО ДПО «Высшая школа кино и



телевидения Останкино», являющегося хозяйствующим субъектом –
конкурентом ООО «Медиа школа «Останкино», и принадлежащим АНО
ДПО «Высшая школа кино и телевидения Останкино» комбинированным
товарным знаком по свидетельству № 357063, признаны нарушающими
статью 14.4 Закона «О защите конкуренции».

На основании решения ФАС России выдано Предписание от 24.05.2022
по делу № 08/01/14.4-114/2021 о нарушении антимонопольного
законодательства (рег. № 08/50350/22 от 24.05.2022) (далее –
Предписание) о прекращении использования фирменного наименования
в отношении оказания услуг на товарном рынке дополнительного
профессионального образования Российской Федерации путем:

изменения фирменного наименования на не сходное до степени
смешения с наименованием хозяйствующего субъекта – конкурента АНО
ДПО «Высшая школа кино и телевидения Останкино» при оказании услуг
на товарном рынке дополнительного профессионального образования
Российской Федерации,

либо прекращения оказания услуг на товарном рынке дополнительного
профессионального образования Российской Федерации.

Также Комиссией ФАС России установлено, что 25.08.2022 ООО «Медиа
школа «Останкино» внесены изменения в ЕГРЮЛ в отношении места
нахождения и адреса юридического лица: 129626, Москва, вн. тер г.
муниципальный округ Алексеевский, ул. Староалексеевская, д. 5, эт. 1,
пом/оф II/37.

В связи с привлечением ООО «Медиа школа «Останкино» к
административной ответственности за невыполнение в установленный
срок Предписания ФАС России и вынесения в отношении данного лица
постановления от 17.10.2022 о назначении административного наказания
по делу № 08/04/19.5-52/2022 об административном правонарушении
(рег. № КТ/96353/22 от 19.10.2022) Комиссия ФАС России на основании
части 7 статьи 51 Закона «О защите конкуренции»

 

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

 

1. Установить новый срок исполнения Предписания ФАС России от
24.05.2022 по делу № 08/01/14.4-114/2021 о нарушении антимонопольного
законодательства.



2. ООО «Медиа школа «Останкино» (ОГРН 1197746084271, ИНН 9717076320,
адрес: 129626, Москва, вн. тер г. муниципальный округ Алексеевский, ул.
Староалексеевская, д. 5, эт. 1, пом/оф II/37) исполнить Предписание
ФАС России от 24.05.2022 по делу № 08/01/14.4-114/2021 о нарушении
антимонопольного законодательства в срок до 30 ноября 2022 г.

 

Председатель Комиссии Т.Е. Никитина

 

 

Члены Комиссии: <...>

 

 

<...>

 

 

<...>


